lll. Grand Slam Liga Ceského Raje 2023

Memorial Ladi Dolezala
Il. Kolo

21.11.2024 Doubrava

3 % SOUTEZICI VYSLEDKY Uprava vysledki pro LCR
gg E‘ & Jméno . Kolo I1. Kolo Z pofadi z Ke Z body Zumisténi Z K¢ + pOVY§ené Prémie
s =z K& body K& body S1kolo | ¥ 2kolo i, I, celkem body 0 20%
1 20 (ISrb 63 152 4 142 215 146 3,0 6,0 67 294 9.0 361 433 Srb
2 11 ||Reich -10 126 24 196 116 220 10,0 3,0 14 322 13,0 336 403 Reich 55
3 16 ||Vrabec 3 102 158 183 105 341 13,0 1,0 161 285 14,0 446 535 \Vrabec 60+80
4 3 [[Severyn -26 146 90 75 120 165 9,0 5,0 64 221 14,0 285 342 Severyn 110
5 19 |[Kfapka 103 115 -9 49 218 40 1,0 18,0 94 164 19,0 258 310 Krapka 60
6 25 || Tislicky 105 72 11 37 177 48 4,0 17,0 116 109 21,0 225 270 Tislicky
7 15 [[Patocka 43 39 31 102 82 133 16,0 7,0 74 141 23,0 215 258 PatoCka
8 24 ||Picek 33 52 25 107 85 132 15,0 8,0 58 159 23,0 217 260 Picek
9 21 (|Strnad 30 80 -65 174 110 109 12,0 11,0 -35 254 23,0 219 263 Strnad 50+100+55
10 23 |[Masar 127 89 -53 38 216 -15 2,0 24,0 74 127 26,0 201 241 Masar
11 26 [|Andrle 34 47 36 94 81 130 17,0 10,0 70 141 27,0 211 253 Andrle
12 7 |Soucdek -40 64 56 135 24 191 24,0 4,0 16 199 28,0 215 258 Soucek 55
13 1 |Helenka -70 34 107 137 -36 244 27,0 2,0 37 171 29,0 208 250 Helenka 60
14 22 |Novotny 33 110 -20 14 143 -6 7,0 23,0 13 124 30,0 137 164 Novotny
15 9 |Krybl -61 176 -26 57 115 31 11,0 19,0 -87 233 30,0 146 175 Krybl 55
16 28 |Kosek -2 37 113 19 35 132 23,0 9,0 111 56 32,0 167 200 Kosek
17 10 [Libuska -22 99 37 33 77 70 18,0 14,0 15 132 32,0 147 176 LibusSka
18 27 [Valin 26 141 -65 25 167 -40 5,0 27,0 -39 166 32,0 127 152 Valin
19 2 [Jani¢ka 4 153 -89 66 157 -23 6,0 26,0 -85 219 32,0 134 161 Janicka
20 6 [Novak Karel 14 114 -86 64 128 -22 8,0 25,0 -72 178 33,0 106 127 Novak Karel 60
21 13 [Pavlik 31 11 11 88 42 99 22,0 12,0 42 99 34,0 141 169 Pavlik
22 14 [Mejsnar -136 195 42 46 59 88 21,0 13,0 -94 241 34,0 147 176 Mejsnar 140
23 5 [Novak Pavel 35 69 -28 31 104 3 14,0 21,0 7 100 35,0 107 128 Novak Pavel
24 4 |Skaloud -24 99 7 45 75 52 19,0 | 16,0 | -17 144 35,0 127 152 Skaloud 60
25 18 [Vavra -60 70 -28 91 10 63 25,0 15,0 -88 161 40,0 73 88 Vavra
26 8 [Mrodek -38 102 -111 120 64 9 20,0 20,0 -149 222 40,0 73 88 Mrocek
27 17 |Jira -88 84 -28 31 -4 3 26,0 22,0 -116 115 48,0 -1 -1 Jira 60




[ 28 [ 12 [Richtr | -107 ] 19 | 144 ] 28 | -88 | -116 [ 280 [ 280 [ 251 | 47 | 56,0 || 204 | -163 |[Richtr

0,0 0,0
Produktivitu - vyhral p.Vrabec Milan se ziskem 161 k€

Aktivitu - vyhral p.Reich Jaroslav. s 322 boddt
NejvysSi hru - uhral p.Mejsnar Antonin 140 bodti 100 na holou hlasku v €ervenych bez vynosu




POZADAVEK

1) vySe vyhry v K¢ zaznamenat ru¢né do sloupct D - H
2) dle vyse K¢ ve sloupcich( D - H ) sefadit do sloupcl (- M)
3) udélat poradi do sloupce ( A ) ze sloupcti (N a O) S prednosti sloupce (O)

- "N" je soucet K¢ v jednotlivych kolech
- "0" je soucet umisténi v jednotlivych kolech







